

## 马蓉不堪打扰关微信：一切都会真相大白

日前，王宝强离婚事件不断升温发酵，目前网上的舆论也是一边倒地支持宝王宝强。在各种言论的猛烈轰击下，马蓉选择关闭微信，她表示：“一切都会真相大白，会过去的，求你们别再打扰我。”

昨日上午，马蓉开始“反击”，向法院起诉王宝强侵犯其名誉权，并要求对方删除微博并赔礼道歉。北京朝阳法院已正式受理此案。

### 传王宝强离婚后新片保底10亿

显然，这一场仗无论最终结果如何，宝宝都是最大的输家，无论是情感上，还是经济上。好在宝宝还有支持他的网友，以及自导自演的新片《大闹天竺》。

据公开资料显示，《大闹天竺》的第一出品方北京宝亿嵘影业，正是王宝强和马蓉早前共同成立的电影公司。而《大闹天竺》正是宝亿嵘影业和马蓉第一次正式主投主控的项目，马蓉担任出品人。

据知情人士透露称，不久前由于该项目太过抢手，经过分销后的投资份额，成本已经溢价到3.6亿，但即使是这样，外界大把的公司想进照样没有机会。并且据了解，该片已经被保底发行10亿票房。如果按传言中的总成本1.2亿人民币计算，对于按3.6亿成本进入的投资者来说，投资溢价率已经达到300%。

单纯从票房角度来说，定在12月24日上映的《大闹天竺》最终达到10亿并不是难事。

不妨帮宝宝算一笔账。《大闹天竺》被保底10亿票房，票房10亿以上时，出品方应该还会有不少票房分成。按照王宝强的宝亿嵘影业作为第一出品方占有50%左右的投资份额估算，票房分账收入加入其他新媒体版权收入等减去所有制作和宣发成本，宝亿嵘的净利润至少在一亿以上。这部分夫妻共有财产如何分割，还需等待法院的判决结果。

### 最新骗术：我是王宝强 借我5000离婚

日前，“王宝强离婚”一事引得网民“深挖”，甚至曝出“捉奸视频”。不过“安徽公安在线”提示广大网友，如果手机短信或者网站网址发布此类所谓曝光隐私的链接，有可能是“病毒链接”；依照《中华人民共和国治安管理处罚法》《公安机关办理行政案件程序规定》相关规定，不雅视频的拍摄与传播者，涉嫌违法，或将面临行政拘留的处罚。

微博@平安北京昨日发布，近日有群众收到欺诈短信，骗子在短信中自称是王宝强，由于离婚资产全部被转移，连手机也卖了，不得已借朋友手机短信借款。对此，警方表示这是最新骗术，切勿上当。而网友也表示“现在的骗子太与时俱进，借热点行骗……心疼宝宝”。

星报综合

## 国际跳棋在安徽“跳”起来

星报讯(记者 江锐) 8月16日，2016年“皖酒封坛杯”国际跳棋公开赛在舒城万佛湖金水湾酒店开赛。来自山西太原、湖北武汉、浙江温岭以及安徽合肥、淮北、安庆等地的32名小棋手，将进行男女甲、乙组的争夺。本次比赛由省棋院主办，合肥皖智棋牌俱乐部承办。

国际跳棋全国优秀教练员解正来，是目前安徽唯一一个国际跳棋国家级教练。据解正来介绍，国际跳棋是一种古老的棋类游戏，远在古埃及法老时期就已存在。不过，这项棋类活动进入我国较晚，2008年首届智运会在中国举行，为了组队参赛，才正式开展。虽然开展较晚，但在我国得到了快速发展，今年的亚洲锦标赛包揽了男女冠军。“不过，国际跳棋目前在安徽仍不是很普及，仅合肥、淮北、安庆等地的几个小学，开展了这项棋类活动。”解正来告诉记者。

“双跳”是淮北市首府实验小学的特色项目，一个是跳绳，一个是跳棋，一动一静。该校校长周雪峰是一个国际跳棋迷，在他的带领下，该校在2014年就开展了国

际跳棋进校园活动。现在，他们还自己编写国际跳棋教材，每周开展一节课，全校1600多名学生都参与进来。经过多年的努力，孩子们进步明显，多次代表安徽参加国内外的比赛。

虽然安徽的国际跳棋开展得不是很普及，但近年来多次承办了高水平的比赛。在国际跳棋界，全国国际跳棋团体锦标赛是国内最高水平的赛事，2013年、2016年分别在淮南和颍上举行。解正来表示，“通过举办高水平的比赛，带动安徽国际跳棋运动的开展。”这次国际跳棋公开赛举行期间，舒城皖智棋牌艺术有限公司总经理潘书梅也一直在现场观摩，她向记者表示，“计划首先培训一些教练员，然后在该县一些幼儿园进行免费教学，慢慢让国际跳棋为市民所熟悉，达到普及推广的目的。”

省棋院副院长赵冬向记者透露，安徽省国际跳棋协会正在筹建中，一旦协会成立后，将通过构建“竞赛、培训、认证、注册”四个平台，推进国际跳棋运动在安徽的发展。

## 徽剧《惊魂记》首登世界顶级艺术节

星报讯(记者 张亚琴) 昨日记者获悉，徽剧《惊魂记》将参加2016年爱丁堡国际艺术节，于2016年8月25日到29日，在爱丁堡“瑟珍礼堂”的大剧院连演三场，这也标志着安徽的地方剧种首次登上了世界顶级、专业的艺术节。

徽剧《惊魂记》是将莎士比亚戏剧中心理描写的佳作《麦克白》的情节，移植到中国的春秋时期，并按照生旦净末丑的行当将里面的人物进行了中国戏曲传统的程式化改编。而爱丁堡国际艺术节是世界历史上最悠久、规模最大的艺术节。今年也是莎士比亚逝世400周年，选择这样

的时机在爱丁堡演出也是个及时重要的文化事件。

据悉，此次徽剧进军英国是由安徽省演艺集团资助，徽剧《惊魂记》制剧人、艺术总监李龙斌介绍，此次的“爱丁堡版本”受人员和道具的限制，舞美形式将采取中国戏曲传统的一桌二椅，不再采取现场伴奏的形式，改用伴奏带。由于受艺术节的规定，用了一个月的时间，将剧目的演出时间1小时55分钟改成了1小时25分钟。

李龙斌说：“这对安徽徽京剧院来说将是一个激励，我们不但要把安徽的艺术展示给全世界人看，也要把安徽的文化在西方进一步发扬。”

## 国际足联前主席阿维兰热去世 享年100岁

据报道，国际足联前主席阿维兰热去世，享年100岁。巴西人阿维兰热擅长游泳，曾参加过奥运会。1958年，阿维兰热当选巴西体育协会主席，在此期间巴西3次获世界杯冠军。1974年，阿维兰热当选国际足联主席，成为国际足联历史上第一个非欧洲籍主席。

近年阿维兰热被FIFA腐败案波及，迫于各方压力，他告别了体育界。2011年，阿维兰热宣称因身体原因辞去国际奥委会委员职务；2013年，他辞去了国际足联名誉主席一职。此前，里约奥运会田径比赛地就是阿维兰热体育场，不过里约奥组委已将该体育场改名为“奥运体育场”。

阿维兰热最后一次出现在公众视线内是今年的5月9日，他度过了自己的百岁生日，他的发言人马丁斯对外表态：“阿维兰热身体状况不错，他希望出席里约奥运会开幕式。”遗憾的是，因为身体原因，他没能实现这个愿望。

## 一条加油信息让汪峰变温柔 蔡健雅力证被爱情滋润的



近日，《中国新歌声》第二阶段“对战”开始录制。首位上阵的是汪峰组的“梦之队”，华语唱作天后蔡健雅担任助战导师，接受采访时汪峰坦言Tanya一直都是自己心仪的助战导师人选，而在赛前更是邀请学员和蔡健雅一起视频连线爱妻章子怡，众人猝不及防地又被秀了一脸恩爱。

对于此次“新歌声”助战导师的角色，蔡健雅开玩笑称坐在一边看着汪峰纠结的样子“特别爽”，并且调皮地保证当自己对学员的意见与汪峰不合时保证不和汪峰打架。

赛前章子怡通过微信给后台的学员们加油打气，记者刚想问具体情况，汪峰就一脸得意又有些不好意思，笑着说：“子怡就是发来微信视频给大家加油，让大家不要紧张，好好表现。”不料身旁的蔡健雅又爆料：刚刚还看到汪峰向爱妻抛出飞吻，自己则在旁边“被喂了一把狗粮”：“我就站在旁边，然后想说，啊，我先走开一下。”而当汪峰试图解释自己的性格其实和五年前相差无几，只是近年和导师们更加熟悉了，蔡健雅则在一旁插嘴否认，“不不不，确实有变化，这是爱情的滋润。”

小欣

## 搏击王国际金腰带争霸赛 合肥站启幕

日前从CKF搏击王国际金腰带争霸赛合肥站启幕会上获悉，CKF搏击王国际金腰带争霸赛将于2016年10月29日在合肥奥体中心精彩上演，届时合肥搏击爱好者无需远行，就有机会在家门口看一场顶尖水准的搏击赛。

有“草原苍狼”之称的敖特根巴特尔和亚洲第一“搏击美少女”孟博也将来到现场助阵合肥站，敖特根巴特尔将领衔CKF战队出战此次比赛，给合肥的搏击爱好者们带来一场精彩的搏击盛宴。本次比赛将由CCTV-5、乐视体育、优酷视频、腾讯视频播出。